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Αθήνα, 26 Μαρτίου  2026                                                                                                       Αρ. Πρωτ:  2026/37 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, 
 
Δυστυχώς για άλλη μια φορά ο Τ/Σ Mega εξαντλεί με πλήρη κυνικότητα και εκδικητικότητα την 
αυστηρότητά του απέναντι στους εργαζόμενούς του. Με «μοχλό» τον τεχνικό διευθυντή του σταθμού κύριο 
Δημήτριο Τσίγκο, ο οποίος υπενθυμίζουμε ότι είχε απολύσει προ καιρού εργαζόμενο τεχνικό λίγο πριν 
βγει στην σύνταξη, με απαξιωτικό και απάνθρωπο τρόπο, απέλυσε έναν ακόμα εργαζόμενο, τον Δημήτριο 
Θεοδώρου, χωρίς μάλιστα να υπάρχει κανένας σπουδαίος λόγος. Για ένα ανθρώπινο λάθος, το οποίο 
μάλιστα, συνέβη στο project του Mega Cosmos και όχι στο κυρίως κανάλι του σταθμού. Σημειώνουμε πως 
ο απολυμένος τεχνικός δούλευε ευσυνειδήτως και με μεγάλο επαγγελματισμό επί 20 έτη στο κανάλι 
(Τηλέτυπος Α.Ε. και Alter Ego Media). Ήταν ανάμεσα σε αυτούς τους ανθρώπους δε, που σε αρκετές 
δύσκολες σε τεχνικό επίπεδο στιγμές, τον καλούσαν να βρει λύσεις. Αλλά ήταν και από εκείνους που μαζί 
με άλλους συναδέλφους μας πέρασαν από μεγάλες δυσκολίες, με απλήρωτους μισθούς και χαμένα 
δικαιώματα, τα χρόνια που έκλεινε ο σταθμός πριν ανοίξει ο νέος. Και μετά από όλα αυτά έρχεται σήμερα 
ο συγκεκριμένος τεχνικός διευθυντής , να τον πετάξει σαν… «στημένη λεμονόκουπα» στον Καιάδα της 
ανεργίας. Άραγε ο κύριος Τσίγκος είναι τόσο αλάνθαστος στην δουλειά του, που η μεγάλη του 
επαγγελματική αξία του επιβάλλει να απαιτεί  το αλάθητο από τους υπόλοιπους και να τον εμποδίζει να 
παραβλέψει το λάθος του συναδέλφου, ώστε να περιοριστεί σε μια παρατήρηση ή επίπληξη; Έχει καθόλου 
συναίσθηση, από τις απαιτήσεις της εργασίας μας, που λόγω της φύσεώς της εμπεριέχει μεγάλη πίεση 
και παρόλα αυτά τα λάθη έμπειρων τεχνικών είναι απειροελάχιστα; Είναι τόσο ανεπίτρεπτο λοιπόν για 
εκείνον το συγκεκριμένο γεγονός, ώστε να τιμωρήσει τον «υπεύθυνο» με τον πιο σκληρό τρόπο, έστω κι 
αν έχουν περάσει 20 χρόνια εργασίας χωρίς να δοθεί στο παρελθόν το παραμικρό δικαίωμα; 
Και τέλος, θα μπορούσε να χαρακτηρίσει κάποιος ΑΝΗΘΙΚΟ και ΑΠΑΝΘΡΩΠΟ το γεγονός, ότι πριν 
καλέσει τον συνάδελφο στο γραφείο του και πριν καν  ακούσει τι είχε να του πει, να έχει ήδη δώσει την 
εντολή για την απόλυσή του; Ή ακόμα και που απέναντι στις παραινέσεις του συναδέλφου μας, ότι δηλαδή 
έχει ανήλικο παιδί και έχει φτάσει πια σε μια ηλικία που θα του είναι πολύ δύσκολο να βρει αλλού δουλειά, 
εκείνος, σαν άλλος… «αδέκαστος δικαστής», έμεινε παγερά αδιάφορος και επέβαλε την ποινή της 
ανεργίας σε μια οικογένεια; 
Τις απαντήσεις σε αυτά τα ερωτήματα τις αφήνουμε σε όλους του συναδέλφους μας. 
 
Και για να τελειώνουμε. Κύριε τεχνικέ διευθυντή του MEGA. Σας προτείνουμε, εκεί ακριβώς που πιθανώς 
βρήκατε τις γνώσεις σε τεχνικό αλλά και διοικητικό επίπεδο, οι οποίες έγιναν διαβατήριο για αυτήν την 
«σπουδαία» θέση στην μεγάλη εταιρεία που αποκτήσατε… κάπου εκεί… ίσως και παραδίπλα… να 
βρίσκεται και κάτι άλλο που πρέπει να ψάξετε λίγο περισσότερο για να το βρείτε. ΑΝΘΡΩΠΙΑ λέγεται!!! 
Υ.Γ. 1 Προς την διοίκηση του MEGA: Συμφωνείτε κι εσείς με την απόφαση του τεχνικού σας διευθυντή; 
(Ρητορικό αυτό το ερώτημα!). Να τον χαίρεστε πάντως!!! Πραγματικά αναρωτιόμαστε αν έχετε και άλλα 
τέτοια στελέχη στο σταθμό σας σαν τον συγκεκριμένο κύριο!!!  
Υ.Γ. 2 Η Ένωσή μας θα σταθεί στο πλευρό του απολυμένου συναδέλφου με όλους τους τρόπους που 
διαθέτει. Καλούμε τους συναδέλφους μας στο MEGA να μείνουν σε εγρήγορση. 

για το ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
 

   Ο Πρόεδρος                   Ο Γεν. Γραμματέας 
Γιώργος Σκεπετζάκης               Μανώλης Δαμασκηνός        
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